

2021-08-02 **Дорогие войны и ветераны ВДВ!**



Воронежский Обком КПРФ сердечно поздравляет Вас с профессиональным праздником – Днём Воздушно-десантных войск!

История ВДВ берёт свое начало 2 августа 1930 года, когда впервые на учениях под Воронежем было десантировано на парашютах подразделение в составе 12 человек. Воздушно-десантные войска вписали самые яркие страницы в историю ВС СССР и России. Ваша доблесть и отвага, беззаветная преданность Родине, проявленные в годы Великой Отечественной войны, в Афганистане, в других вооруженных конфликтах, овеяны неувядаемой славой. Ваш героизм и пример исполнения воинской присяги экранизирован лучшими сценаристами, режиссерами и операторами отечественного кинематографа в фильмах: «Честь имею», «Десантура», «Десант есть десант», «Братство десанта», «Братаны», «В зоне особого внимания», «Ответный ход» «9 рота» и многих др.

В наши дни ВДВ являются самым мобильным родом войск. ВДВ способны как самостоятельно, так и в составе крупных группировок решать серьёзные оперативные и тактические задачи. «Голубые береты» вызывают уважение и восхищение, как у ветеранов, так и у молодых людей, готовящихся к службе в армии. Они там, где наиболее опасно, где нужны высокая боевая выучка и отличная физическая подготовка, самопожертвование и отвага.

День Воздушно-десантных войск – один из самых популярных в народе праздников! ВДВ — «крылатая пехота», «голубые береты» - неизменно остаются примером силы, мужества и надежности людей, живущих по принципу: «Никто, кроме нас!».

КПРФ высоко ценит значение ВДВ в системе обороноспособности и безопасности России. Наша партия делает всё возможное для оснащения их новейшей боевой

техникой и подготовленным личным составом.
С Праздником, дорогие друзья!

***Первый секретарь Воронежского ОК КПРФ
Рогатнев А.И.,
Бюро ОК КПРФ,
Президиум КРК.***